
 

Voorzitters Petra Keesen, Bob Pappelendam 
 

Notulist Wynet Heskamp 
 

Aanwezige ouders Petra Keesen, , Wynet Heskamp, MirjamMeijs- 
ten Dam, Dominique Nijhuis, Gea Deubel, 
Fahima Dalali, Bob van Pappelendam, Matthijs 
Knaap, Claudia Lucas 
 

Afwezige ouders Irene Kams, Wendy Maathuis,  
 

Aanwezige leerkrachten Marcel Ernst 
 

 

Notulen O.R. Vergadering de Stapsteen 9 juli 2018   
(20.00 uur lerarenkamer bovenbouw)   
 

1. Opening  

2. Welkom  / Mededelingen  

Petra heet Claudia welkom als aspirant lid en hopen haar volgend schooljaar bij de OR te 

verwelkomen. 

De goede doelen veiling was een groot succes. Enorm grote opkomst en leuke opbrengst. 

 3. Mededelingen vanuit school / (Marcel)  

- Marcel stopt als lid als afgevaardigde van de OR. Hij heeft het 2 jaar gedaan en daarom 

moet er nu gewisseld worden. Tineke Zwaga gaat plaatsnemen in de OR. Wendy blijft er in. 

 

4. Notulen vergadering  juni 2018 (vast stellen)  

Notulen zijn goedgekeurd. 

5. Afscheidsavond schoolverlaters 

Alles is voorbereid. De kosten voor de BBQ werden vorig jaar door Sigrid op kosten van de 

OR geboekt. In overleg met Dick is er overeengekomen om de kosten van afgelopen 

schooljaar en schooljaar ervoor 50/50 gaan. Dit schooljaar opnieuw bekijken.  

6. Financiële buffer OR 

Voorstel is om het schoolgeld later te laten betalen omdat de teller van de OR eind december 

op nul moet staan. Hierdoor hebben we een bedrag over, we gaan voorstellen om dit te 

besteden aan spullen voor school.  

 



7. Zorgmarkt 

Nuran draagt haar taken over aan Miranda Rikmanspoel, ze is maatschappelijk werker. Via 

haar gaat het contact m.b.t. de zorgmarkt verlopen.  

8. Taakverdeling OR schooljaar 2018/2019 

Voorzitter/ Secretaris/ Notulist/ Penningmeester 

De functie van secretaris is nog niet vervuld. Een van de taken is het bijhouden van Dropbox. 

Bob gaat iedereen beheerder maken. Wynet gaat vast in Dropbox kijken.  

9. Activiteitenplanning schooljaar 2018/2019 

De activiteitenlijst word ingevuld door Petra. Je kan onderling ruilen achteraf.  

10. Rondvraag  

Mathijs stelt voor alle OR spullen na te kijken en aan te vullen. Ook om een OR ruimte 

creëren aan de Coornhertstraat.   

11. Afscheid OR leden, ouders van de schoolverlaters 

Met een hapje en drankje hebben we afscheid genomen van Fahima, Gea, Bob en 

Marcel(leerkracht)  Ze hebben zich de afgelopen jaren enorm ingezet. We zullen ze missen.  

12. Sluiting 

  
Acties.  
Actie:  Door:  Opmerkingen:  
Nieuwe OR leden werven  Iedereen  Tijdens activiteiten actief werven! (Blijvende 

actie)  

T-shirts tbv schoolreisjes   Mirjam  Navragen hoeveel kinderen er nu zijn en of er 
nog bij moeten komen. 

Aanpassen draaiboek Sinterklaas  Wynet  Moet nog  
Aanpassen Kerst draaiboek   Moet nog  
Themaochtenden navragen status  Tineke  Theemiddag PE was succes, volgt er nog meer?  
OR geld over Petra Gaat voorstellen aan Dick geld aan 

muziekspullen en of schoolpleinspullen te 
besteden 

De OR kasten worden uitgezocht en verdeeld 
over 3 gebouwen 

Matthijs Nav hiervan moeten er spullen worden 
bijgekocht tbv coornhernstraat 

Begin schooljaar alle klassen langs blauwe 
kratten en bestek aanvullen 

Wynet/ Mirjam Nav hiervan moeten er spullen worden 
bijgekocht tbv coornhertstraat 

Slotjes kopen op OR kasten?   

     
  
 


